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Tischtennisregion     Trier  -   Wittlich 
 

Protokoll des Regionstag 2008 vom 21. Mai 2008 in F öhren 
 
Tagungsort:  Vereins- und Bürgerhaus Föhren 
 
Ausrichter:  TT-Abteilung SV Föhren 
 
Tagungsbeginn: 19.30 Uhr  Tagungsende:  21.30 Uhr 
 
Teilnehmer:  31 Vereine  72 Teilnehmer 
 
Ehrengäste:             Frau Bernhard  - Landkreis Bernkastel-Wittlich (Vertretung Landrat) 
   Herr Keilen - Vorsitzender SV Föhren 
   Herr Steinbach - Vorsitzender Sportkreis Trier-Saarburg 
   Herr Neumann - Vorsitzender Sportkreis Bernkastel-Wittlich 
 
TOP 1) Begrüßung durch den Regionsvorsitzenden 
 
Regionsvorsitzender Gerhard begrüßte die angereisten Ehrengäste und Vereinsdeleg-
ierten und dankte für ihr Kommen. 
Ein besonderer Dank ging an die TT-Abteilung des SV Föhren für die Ausrichtung des 
Regionstages. 
Die Tagesordnung wurde, wie mit der Einladung versandt, angenommen. 
 
TOP 2) Totengedenken 
 
Dem Sportkameraden Heinrich Schupp (Gründungsmitglied TTC Trierweiler) wurde 
stellvertretend für alle Verstorbenen in der Region gedacht. 
 
TOP 3) Grußworte 
 
Die anwesenden Ehrengäste (siehe oben) bedankten sich für die Einladung und 
wünschten eine harmonische und erfolgreiche Versammlung. 
Der Regionsvorsitzender Gerhard überbrachte das Grußwort des TTVR-Präsidiums. 
 
TOP 4) Ehrungen 
 
Die Ehrungen von Meister und Staffelsieger wurde von Willi Deutsch und Dieter Bläsius 
durchgeführt. 
 
Die Ehrenamtlichen Ehrungen übernahm der Regionsvorsitzende unterstützt von Willi 
Deutsch. 
 
Siegernadel Bronze: Bettendorf Michael  TTC Gelb-Rot Trier 
 
Siegernadel Silber:   Becker Günter    TuS Longuich-Kirsch 
     Blasius Stefan    TuS Longuich-Kirsch 
 
Siegernadel Gold:   Schoof Gerrit  TTC Gelb-Rot Trier 
     Mertl Markus  TTC Gelb-Rot Trier 
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 Schabio Uli   SV Föhren 
     Scherer Harald  SV Föhren 
     Beyer Franz-J.  TuS Longuich-Kirsch 
     Hans-Josef Maes  TuS Longuich-Kirsch 
 
Siegernadel Gold 
30 Jahre    Schwind Stefan  TTC Gelb-Rot Trier 
40 Jahre    Cassier Ernst  TTC Gelb-Rot Trier 
 
Ehrennadel Bronze:   Theisen Johannes  TuS Longuich Kirsch 
     Eltges Martin  SV Morbach/Staffelleiter 
     Lieser Raphael  SG Butzweiler/Kordel 
     Reuter Bernhard  SG Butzweiler/Kordel 
 
Ehrennadel Silber:    Schabio Uli   SV Föhren 
     Maes Hans-Theo  TuS Longuich-Kirsch 
     Simon Jürgen  SV Tawern/Staffelleiter 
     Leineweber Reinhold SG BW Greimerath 
 
Ehrennadel Gold:   Beyer Franz-Josef  TuS Longuich Kirsch 
 
TOP 5) Aussprache 
 
Ohne Probleme und wurde dieser TOP durchgeführt. 
Regionsjugendwart D. Bläsius informierte die Versammlung über die Verbandsjugend-
wartetagung beim Verband. 
Die Möglichkeit, das Spielsystem in das Bundessystem umzuwandeln wurde erörtert. 
Tendenz war hier das Bundessystem. Der Jungendausschuss wird sich hiermit befassen 
und den Vereinen mitteilen, welches System in der nächsten Saison gespielt wird. 
 
TOP 6) Wahl eines Versammlungsleiters 
 
Günter Laux (TTC Minderlittgen) wurde vorgeschlagen. 
Abstimmung: einstimmig 
 
TOP 7) Entlastungen des Vorstandes 
 
Günter Laux bedankte sich im Namen der Vereine für die sehr gute Arbeit, die vom Vor-
stand geleistet wurde. 
Er beantragte die Entlastung des Vorstandes.  Abstimmung: einstimmig 
 
TOP 8) Neuwahlen des Vorstandes     
 
Regionsvorsitzender:   Winfried Gerhard    einstimmig 
Regionsspielleiter und   Willi Deutsch     einstimmig 
Stellv. Regionsvorsitzender:  
Regionssportwart   nicht besetzt    wird evtl. kommissarisch besetzt 
Beauftr. Leistungssport  nicht besetzt    wird evtl. kommissarisch besetzt  
Beauftr. Schulsport   Rudolf Schmidt    einstimmig 
Beauftr. Internet/Ergebnisdienst Christian Grundhöfer   einstimmig 
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Der Vorsitzender Winfried Gerhard bedankte sich im Namen der gewählten Funktionäre 
für den Vertrauensvorschuss und werde alles tun um ihn zu gerechtfertigen. 
 
Informiert wurde die Versammlung vom Wahlergebnis des Regionsjugendtages: 
 
Regionsjugendwart:   Dieter Bläsius    einstimmig 
Jugendausschuss:   Alexander Hoffmann   einstimmig 
     Jürgen Krell     einstimmig 
     Ralf Hein     einstimmig 
 
Großen Dank sprach der Vorsitzende an die ausgeschieden Mitarbeiter des Regionsvor-
standes aus. 
Jürgen Zirbes, Karl Vellen, Elmar Hauf und Mario Paulus stehen aus verschiedenen 
Gründen nicht mehr zur Verfügung. 
 
 
TOP 9) Wahl der Delegierten zum Verbadstag 2008 
 
Der Verbandstag des TTVR findet 2008 zum erstenmal als Delegiertenversammlung statt. 
Die TT-Region Trier-Wittlich hat ein Anrecht auf 12 Delegierte. 
 
Ergebnis der Wahl zum Delegierten: 
Deutsch Willi   Lequen Mathilde   Bläsius Dieter 
Hoffmann Alex  Endres Rudolf   Weber Sabine 
Lauterbach Wolfgang Hartmann Rolf   Dr. Stefan Ehses 
Kreis Egon   Reuter Bernhard   Lieser Raphael 
 
Ersatzdelegierte: 
Bruno Krämer  Nils Reh    Lauterbach Helmut 
Staud Herbert 
 
In Fahrgemeinschaften werden die Delegierten am 27.Juni 08 rechtzeitig zum 
Verbandstag anreisen. 
 
TOP 10) Vorschau auf die Spielzeit 2008/2009 
 
Regionsspielleiter Willi Deutsch wies auf die Meldetermine für die neue Spielzeit hin. Die 
Termine sind unbedingt einzuhalten. Ein besonderes Schreiben erfolgt in den nächsten 
Tagen. 
Der Vorsitzende Winfried Gerhard mahnte die Vereine an, Sorge dafür zu tragen, das 
noch ein Regionssportwart und Leistungssportbeauftragte gefunden wird, da sonst die von 
beiden ausgeführten Aufgaben gefährdet sind und eventuell nicht durchgeführt werden 
können. 
 
TOP 11) Verschiedenes 
 
Der Regionsvorsitzende wies noch einmal auf den TTVR Verbandstag am 27.06.2008 
in Koblenz hin. 
Sowie auf die Internationalen Trierer Seniorenmeisterschaften des TTC Gelb-Rot Trier am 
21. /22. Juni 08 in Trier, Mäuseckerweg Halle, hin. 
Ebenso auf die Regionsranglisten am 31.05. /01.06.08 Damen und Herren in Trierweiler, 
Neuerung ist hier, dass die Ranglisten für die A-, B,- C- und D- Klassen Herren sind, sowie 
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bei den Damen für die Klassen A, B und C. Auf Verbandsebene werden diese Klassen, 
neben der S-Klasse, ausgespielt, 
 
Zum Schluss bedankte sich der Vorsitzende bei allen Teilnehmern am Regionstag, 
wünschte Ihnen alles Gute und Gesundheit für die Zukunft und eine sichere Heimreise. 
 
Ende ca. 21.30 Uhr 
 
Protokoll erstellt am 26. Mai 2008 
 
gez. Winfried Gerhard 
Regionsvorsitzender 
 
      
 
 
 
    
 
 
 


